

# Corrigendum

## European Cardiovascular Disease Statistics 2017

**Page 13** in the second paragraph the following text appears:

'Within the EU, the percentage difference in age-standardised mortality rates between 2003 and the latest available year ranged from 14% in Bulgaria to 63% in Luxembourg among men and from 11% in Ireland to 60% in the Czech Republic among women. In non-EU countries, the percentage difference over the same period varied from 4% in Albania to 73% in Estonia among men and from 6% in Macedonia to 75% in Estonia among women.'

This should read:

'Within the EU, the percentage difference in age-standardised mortality rates between 2003 and the latest available year ranged from 14% in Bulgaria to 73% in Estonia among men and from 11% in Ireland to 75% in Estonia among women. In non-EU countries, the percentage difference over the same period varied from 4% in Albania to 56% in Armenia among men and from 6% in Macedonia to 75% in Kazakhstan among women.'